
Zsolnainé Szilágyi Zita

MATEMATIKA
10 000-es
számkör

szóbeli összeadás és kivonás

4.OS
ZT

ÁL
Y

Hű, de sok matrica!A füzet közepén egy mellékletet találsz 
sok-sok matricával. Előbb olvasd el a 
feladatokat, mert a legtöbb matricát 

fel kell használnod a füzetben! 
A mellékletben bejelöltük, hogy melyik 

feladathoz melyik matrica való, de nem 
árt figyelmesnek lenned, hogy megtaláld a megfelelőt!
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1 0 0 0 + 1 0 0 0 =

5 0 0 0 + 1 0 0 0 =

2 0 0 0 + 3 0 0 0 =

6 0 0 0 + 2 0 0 0 =

7 0 0 0 + 1 0 0 0 =

4 0 0 0 + 5 0 0 0 =

1 0 0 0 + 4 0 0 0 =

7 0 0 0 + 3 0 0 0 =

4 0 0 0 + 4 0 0 0 =

2 0 0 0 + 4 0 0 0 =

3 0 0 0 + 1 0 0 0 =

1 0 0 0 + 8 0 0 0 =

2 0 0 0 + 5 0 0 0 =

6 0 0 0 + 3 0 0 0 =

8 0 0 0 + 1 0 0 0 =

2 0 0 0 + 2 0 0 0 =

1 0 0 0 + 6 0 0 0 =

4 0 0 0 + 2 0 0 0 =

2 0 0 0 + 8 0 0 0 =

3 0 0 0 + 2 0 0 0 =

2 0 0 0 + 1 0 0 0 =

3 0 0 0 + 4 0 0 0 =

5 0 0 0 + 5 0 0 0 =

4 0 0 0 + 2 0 0 0 =

3 0 0 0 + 5 0 0 0 =

2 0 0 0 + 7 0 0 0 =

1 0 0 0 + 3 0 0 0 =

3 0 0 0 + 3 0 0 0 =

5 0 0 0 + 2 0 0 0 =

6 0 0 0 + 4 0 0 0 =

2 0 0 0 + 6 0 0 0 =

5 0 0 0 + 3 0 0 0 =

1 0 0 0 + 7 0 0 0 =

6 0 0 0 + 1 0 0 0 =

5 0 0 0 + 4 0 0 0 =

1 0 0 0 + 5 0 0 0 =

7 0 0 0 + 2 0 0 0 =

4 0 0 0 + 3 0 0 0 =

3 0 0 0 + 6 0 0 0 =

1 0 0 0 + 2 0 0 0 =

1+1
1. FELADAT

Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

matrica

matrica

2 0 0 0

6 0 0 0

5 0 0 0

8 0 0 0

8 0 0 0

9 0 0 0

5 0 0 0

1 0 0 0 0

8 0 0 0

6 0 0 0

4 0 0 0

9 0 0 0

7 0 0 0

9 0 0 0

9 0 0 0

4 0 0 0

7 0 0 0

6 0 0 0

1 0 0 0 0

5 0 0 0

3 0 0 0

7 0 0 0

1 0 0 0 0

6 0 0 0

8 0 0 0

9 0 0 0

4 0 0 0

6 0 0 0

7 0 0 0

1 0 0 0 0

8 0 0 0

8 0 0 0

8 0 0 0

7 0 0 0

9 0 0 0

6 0 0 0

9 0 0 0

7 0 0 0

9 0 0 0

3 0 0 0

Matematika
4. osztály

2

Összeadás kerek ezresekkel

1. Kikötő



3 0 0 0 - 1 0 0 0 =

9 0 0 0 - 7 0 0 0 =

8 0 0 0 - 6 0 0 0 =

4 0 0 0 - 2 0 0 0 =

9 0 0 0 - 1 0 0 0 =

3 0 0 0 - 2 0 0 0 =

9 0 0 0 - 5 0 0 0 =

5 0 0 0 - 1 0 0 0 =

4 0 0 0 - 4 0 0 0 =

8 0 0 0 - 3 0 0 0 =

6 0 0 0 - 1 0 0 0 =

7 0 0 0 - 2 0 0 0 =

9 0 0 0 - 8 0 0 0 =

6 0 0 0 - 2 0 0 0 =

8 0 0 0 - 2 0 0 0 =

2 0 0 0 - 1 0 0 0 =

1 0 0 0 0 - 4 0 0 0 =

7 0 0 0 - 1 0 0 0 =

8 0 0 0 - 7 0 0 0 =

9 0 0 0 - 4 0 0 0 =

7 0 0 0 - 3 0 0 0 =

8 0 0 0 - 8 0 0 0 =

6 0 0 0 - 4 0 0 0 =

9 0 0 0 - 2 0 0 0 =

4 0 0 0 - 1 0 0 0 =

7 0 0 0 - 5 0 0 0 =

6 0 0 0 - 3 0 0 0 =

5 0 0 0 - 4 0 0 0 =

7 0 0 0 - 4 0 0 0 =

9 0 0 0 - 3 0 0 0 =

8 0 0 0 - 5 0 0 0 =

5 0 0 0 - 3 0 0 0 =

6 0 0 0 - 5 0 0 0 =

1 0 0 0 0 - 8 0 0 0 =

8 0 0 0 - 4 0 0 0 =

9 0 0 0 - 6 0 0 0 =

7 0 0 0 - 6 0 0 0 =

5 0 0 0 - 2 0 0 0 =

8 0 0 0 - 1 0 0 0 =

4 0 0 0 - 3 0 0 0 =

1-1

Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

matrica

matrica
matrica

2 0 0 0

2 0 0 0

2 0 0 0

2 0 0 0

8 0 0 0

1 0 0 0

4 0 0 0

4 0 0 0

0

5 0 0 0

5 0 0 0

5 0 0 0

1 0 0 0

4 0 0 0

6 0 0 0

1 0 0 0

6 0 0 0

6 0 0 0

1 0 0 0

5 0 0 0

4 0 0 0

0

2 0 0 0

7 0 0 0

3 0 0 0

2 0 0 0

3 0 0 0

1 0 0 0

3 0 0 0

6 0 0 0

3 0 0 0

2 0 0 0

1 0 0 0

2 0 0 0

4 0 0 0

3 0 0 0

1 0 0 0

3 0 0 0

7 0 0 0

1 0 0 0
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4. osztály

3

Kivonás kerek ezresekkel



1 0 0 0 +      =  6 0 0 0

2 0 0 0 +      =  8 0 0 0

    + 3 0 0 0 =  4 0 0 0

    + 5 0 0 0 =  9 0 0 0

1 0 0 0 +      =  2 0 0 0

    + 2 0 0 0 =  7 0 0 0

8 0 0 0 +     =  9 0 0 0

    + 8 0 0 0 = 1 0 0 0 0

9 0 0 0 -      = 4 0 0 0

8 0 0 0 -      = 5 0 0 0

    - 1 0 0 0 = 4 0 0 0

    - 2 0 0 0 = 7 0 0 0

6 0 0 0 -     = 3 0 0 0

    - 6 0 0 0 = 2 0 0 0

4 0 0 0 -     = 2 0 0 0

    - 6 0 0 0 = 4 0 0 0

2. Fejtsd meg a rejtvényt! Azonos ábra azonos számot jelöl!

3. FELADAT

1. Oldd meg a nyitott mondatokat!

- 2 0 0 0 = 3 0 0 0

1 0 0 0 +     =

+     = 4 0 0 0

1 0 0 0 0 -       =

  + 3 0 0 0 =

9 0 0 0 -      =

=

=

=

=

=

=

Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

matrica

matrica

matrica

matrica

matrica

5 0 0 0

6 0 0 0

1 0 0 0

4 0 0 0

5 0 0 0

3 0 0 0

5 0 0 0

9 0 0 0

3 0 0 0

8 0 0 0

2 0 0 0

1 0 0 0 0

1 0 0 0

5 0 0 0

1 0 0 0

2 0 0 0

5 0 0 0

8 0 0 0

2 0 0 0

6 0 0 0

7 0 0 0

4 0 0 0
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Gyakorlófeladatok

2. 

1.



2 0 0 0 +  3 0 0 =

4 5 0 0 +  1 0 0 =

6 0 0 0 + 2 4 0 0 =

3 2 0 0 + 1 5 0 0 =

 7 0 0 + 5 0 0 0 =

 2 0 0 + 9 3 0 0 =

1 8 0 0 + 4 0 0 0 =

1 3 0 0 + 1 3 0 0 =

3 0 0 0 +  5 0 0 =

6 6 0 0 +  1 0 0 =

2 0 0 0 + 4 6 0 0 =

5 6 0 0 + 2 2 0 0 =

 6 0 0 + 8 0 0 0 =

 4 0 0 + 3 2 0 0 =

3 5 0 0 + 5 0 0 0 =

2 4 0 0 + 3 2 0 0 =

1 0 0 0 +   2 0 0 =

8 7 0 0 +   2 0 0 =

3 0 0 0 + 4 9 0 0 =

4 1 0 0 + 2 5 0 0 =

9 0 0 0 +  4 0 0 =

1 4 0 0 +  3 0 0 =

7 0 0 0 + 2 1 0 0 =

3 7 0 0 + 4 2 0 0 =

 8 0 0 + 4 0 0 0 =

 2 0 0 + 7 5 0 0 =

5 3 0 0 + 1 0 0 0 =

6 2 0 0 + 1 3 0 0 =

7 0 0 0 +  9 0 0 =

2 1 0 0 +  4 0 0 =

6 0 0 0 + 1 2 0 0 =

2 3 0 0 + 6 4 0 0 =

 1 0 0 + 6 0 0 0 =

 2 0 0 + 4 8 0 0 =

3 7 0 0 + 2 0 0 0 =

4 4 0 0 + 4 1 0 0 =

3 0 0 0 +  7 0 0 =

5 3 0 0 +  5 0 0 =

3 0 0 0 + 3 6 0 0 =

5 1 0 0 + 1 7 0 0 =

5. FELADAT

Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

2 3 0 0

4 6 0 0

8 4 0 0

4 7 0 0

5 7 0 0

9 5 0 0

5 8 0 0

2 6 0 0

3 5 0 0

6 7 0 0

6 6 0 0

7 8 0 0

8 6 0 0

3 6 0 0

8 5 0 0

5 6 0 0

1 2 0 0

8 9 0 0

7 9 0 0

6 6 0 0

9 4 0 0

1 7 0 0

9 1 0 0

7 9 0 0

4 8 0 0

7 7 0 0

6 3 0 0

7 5 0 0

7 9 0 0

2 5 0 0

7 2 0 0

8 7 0 0

6 1 0 0

5 0 0 0

5 7 0 0

8 5 0 0

3 7 0 0

5 8 0 0

6 6 0 0

6 8 0 0
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Összeadás kerek ezresekkel és százasokkal

2. Kikötő



4 2 0 0 -  2 0 0 =

2 0 0 0 -  5 0 0 =

7 8 0 0 -  3 0 0 =

6 4 0 0 - 2 0 0 0 =

8 7 0 0 - 1 3 0 0 =

5 5 0 0 -  5 0 0 =

3 0 0 0 -  8 0 0 =

4 6 0 0 -  3 0 0 =

9 3 0 0 - 5 0 0 0 =

7 8 0 0 - 2 4 0 0 =

3 9 0 0 -  9 0 0 =

6 0 0 0 -  4 0 0 =

3 7 0 0 -  2 0 0 =

5 8 0 0 - 3 0 0 0 =

6 6 0 0 - 3 4 0 0 =

8 4 0 0 -  4 0 0 =

5 0 0 0 -  7 0 0 =

2 9 0 0 -  6 0 0 =

4 5 0 0 - 1 0 0 0 =

9 4 0 0 - 2 2 0 0 =

6 3 0 0 -  3 0 0 =

9 0 0 0 -  2 0 0 =

5 5 0 0 -  4 0 0 =

3 9 0 0 - 2 0 0 0 =

5 5 0 0 - 2 1 0 0 =

2 6 0 0 -  6 0 0 =

4 0 0 0 -  3 0 0 =

8 8 0 0 -  5 0 0 =

7 6 0 0 - 4 0 0 0 =

3 9 0 0 - 1 4 0 0 =

7 8 0 0 -  8 0 0 =

8 0 0 0 -  6 0 0 =

6 9 0 0 -  3 0 0 =

8 2 0 0 - 6 0 0 0 =

4 7 0 0 - 3 5 0 0 =

9 7 0 0 -  7 0 0 =

7 0 0 0 -  9 0 0 =

4 7 0 0 -  6 0 0 =

6 4 0 0 - 5 0 0 0 =

8 3 0 0 - 7 1 0 0 =

Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

matrica

matrica

4 0 0 0

1 5 0 0

7 5 0 0

4 4 0 0

7 4 0 0

5 0 0 0

2 2 0 0

4 3 0 0

4 3 0 0

5 4 0 0

3 0 0 0

5 6 0 0

3 5 0 0

2 8 0 0

3 2 0 0

8 0 0 0

4 3 0 0

2 3 0 0

3 5 0 0

7 2 0 0

6 0 0 0

8 8 0 0

5 1 0 0

1 9 0 0

3 4 0 0

2 0 0 0

3 7 0 0

8 3 0 0

3 6 0 0

2 5 0 0

7 0 0 0

7 4 0 0

6 6 0 0

2 2 0 0

1 2 0 0

9 0 0 0

6 1 0 0

4 1 0 0

1 4 0 0

1 2 0 0
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Kivonás kerek ezresekkel és százasokkal



6 3 0 0 -  3 0 0 =

9 0 0 0 -  2 0 0 =

5 5 0 0 -  4 0 0 =

3 9 0 0 - 2 0 0 0 =

5 5 0 0 - 2 1 0 0 =

2 6 0 0 -  6 0 0 =

4 0 0 0 -  3 0 0 =

8 8 0 0 -  5 0 0 =

7 6 0 0 - 4 0 0 0 =

3 9 0 0 - 1 4 0 0 =

7 8 0 0 -  8 0 0 =

8 0 0 0 -  6 0 0 =

6 9 0 0 -  3 0 0 =

8 2 0 0 - 6 0 0 0 =

4 7 0 0 - 3 5 0 0 =

9 7 0 0 -  7 0 0 =

7 0 0 0 -  9 0 0 =

4 7 0 0 -  6 0 0 =

6 4 0 0 - 5 0 0 0 =

8 3 0 0 - 7 1 0 0 =

1. Számold ki a feladatokat! Színezd ki az ered-
ményekhez tartozó négyzeteket!

5 0 0 0 +  8 0 0 =

8 0 0 0 -  4 0 0 =

3 0 0 0 + 1 8 0 0 =

8 7 0 0 - 3 5 0 0 =

4 3 0 0 + 2 2 0 0 =

6 8 0 0 -  5 0 0 =

9 4 0 0 - 4 0 0 0 =

 4 0 0 + 2 0 0 0 =

1 9 0 0 -  9 0 0 =

6 2 0 0 +  4 0 0 =

5 0 0 0 -  8 0 0 =

1 2 0 0 + 3 4 0 0 =

5 8 0 0 - 1 4 0 0 =

 2 0 0 + 3 5 0 0 =

2 6 0 0 -  3 0 0 =

4 9 0 0 - 2 0 0 0 =

3 5 0 0 + 6 0 0 0 =

7 3 0 0 -  3 0 0 =

•	 A számjegyek összege több, mint 10.
•	 Az ezresek helyén álló szám nem páratlan.
•	 Az ezresekre kerekített értéke 7000.
•	 Kisebb százas számszomszédja a 6500.

2.  Melyik számra gondoltam a megoldások közül? Haladj 
állításról állításra!

4 2 0 0 2 4 0 0 6 5 0 0 1 0 0 0 3 7 0 0

2 9 0 0

6 3 0 0

5 8 0 0

4 6 0 0

2 3 0 0

7 0 0 0

9 5 0 0 5 4 0 0

4 4 0 0 7 6 0 0

5 2 0 0 4 8 0 0 6 6 0 0

Megoldás:

Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

matrica

matrica

matrica

5 8 0 0

7 6 0 0

4 8 0 0

5 2 0 0

6 5 0 0

6 3 0 0

5 4 0 0

2 4 0 0

1 0 0 0

6 6 0 0

4 2 0 0

4 6 0 0

4 4 0 0

3 7 0 0

2 3 0 0

2 9 0 0

9 5 0 0

7 0 0 0

6 6 0 0

Matematika
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Gyakorlófeladatok

1. 

2.  



5 4 0 0 +  7 0 0 =

3 7 0 0 +  5 0 0 =

6 8 0 0 +  4 0 0 =

8 5 0 0 +  9 0 0 =

 6 0 0 + 2 6 0 0 =

 4 0 0 + 7 7 0 0 =

 8 0 0 + 4 5 0 0 =

 3 0 0 + 1 9 0 0 =

5 8 0 0 +  6 0 0 =

3 6 0 0 +  7 0 0 =

 8 0 0 + 6 7 0 0 =

 6 0 0 + 2 5 0 0 =

7 4 0 0 +  9 0 0 =

 7 0 0 + 4 9 0 0 =

1 8 0 0 +  3 0 0 =

 6 0 0 + 8 6 0 0 =

 7 0 0 + 5 7 0 0 =

6 5 0 0 +  7 0 0 =

 9 0 0 + 3 3 0 0 =

2 9 0 0 +  9 0 0 =

2 8 0 0 + 3 4 0 0 =

5 7 0 0 + 2 6 0 0 =

7 9 0 0 + 1 3 0 0 =

3 5 0 0 + 4 6 0 0 =

1 6 0 0 + 3 8 0 0 =

4 4 0 0 + 1 9 0 0 =

6 8 0 0 + 2 5 0 0 =

1 7 0 0 + 1 7 0 0 =

2 9 0 0 + 4 6 0 0 =

3 8 0 0 + 4 7 0 0 =

5 5 0 0 + 1 9 0 0 =

7 6 0 0 + 1 6 0 0 =

4 9 0 0 + 2 7 0 0 =

2 6 0 0 + 3 9 0 0 =

6 7 0 0 + 1 8 0 0 =

3 6 0 0 + 5 7 0 0 =

4 7 0 0 + 4 5 0 0 =

5 6 0 0 + 2 5 0 0 =

1 8 0 0 + 3 8 0 0 =

2 7 0 0 + 2 4 0 0 =

Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

matrica

matrica

6 1 0 0

4 2 0 0

7 2 0 0

9 4 0 0

3 2 0 0

8 1 0 0

5 3 0 0

2 2 0 0

6 4 0 0

4 3 0 0

7 5 0 0

3 1 0 0

8 3 0 0

5 6 0 0

2 1 0 0

9 2 0 0

6 4 0 0

7 2 0 0

4 2 0 0

3 8 0 0

6 2 0 0

8 3 0 0

9 2 0 0

8 1 0 0

5 4 0 0

6 3 0 0

9 3 0 0

3 4 0 0

7 5 0 0

8 5 0 0

7 4 0 0

9 2 0 0

7 6 0 0

6 5 0 0

8 5 0 0

9 3 0 0

9 2 0 0

8 1 0 0

5 6 0 0

5 1 0 0
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Matematika
4. osztály Összeadás ezresátlépéssel

3. Kikötő



3 2 0 0 - 5 0 0 =

7 4 0 0 - 8 0 0 =

8 6 0 0 - 7 0 0 =

4 3 0 0 - 6 0 0 =

6 5 0 0 - 9 0 0 =

9 1 0 0 - 4 0 0 =

5 2 0 0 - 3 0 0 =

7 6 0 0 - 8 0 0 =

3 4 0 0 - 6 0 0 =

6 3 0 0 - 9 0 0 =

2 5 0 0 - 7 0 0 =

8 1 0 0 - 3 0 0 =

9 2 0 0 - 4 0 0 =

4 6 0 0 - 9 0 0 =

7 3 0 0 - 8 0 0 =

5 4 0 0 - 7 0 0 =

1 5 0 0 - 6 0 0 =

3 1 0 0 - 5 0 0 =

6 2 0 0 - 9 0 0 =

8 3 0 0 - 7 0 0 =

5 4 0 0 - 1 6 0 0 =

8 1 0 0 - 3 4 0 0 =

4 3 0 0 - 2 5 0 0 =

7 2 0 0 - 4 3 0 0 =

9 5 0 0 - 5 7 0 0 =

6 6 0 0 - 3 8 0 0 =

3 4 0 0 - 1 9 0 0 =

5 1 0 0 - 2 3 0 0 =

8 3 0 0 - 4 6 0 0 =

7 5 0 0 - 3 8 0 0 =

4 2 0 0 - 1 4 0 0 =

9 4 0 0 - 3 7 0 0 =

6 7 0 0 - 1 9 0 0 =

3 6 0 0 - 2 9 0 0 =

5 3 0 0 - 3 4 0 0 =

8 5 0 0 - 5 6 0 0 =

4 1 0 0 - 3 5 0 0 =

7 4 0 0 - 2 8 0 0 =

6 2 0 0 - 4 7 0 0 =

9 3 0 0 - 6 9 0 0 =

Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

matrica

matrica

2 7 0 0

6 6 0 0

7 9 0 0

3 7 0 0

5 6 0 0

8 7 0 0

4 9 0 0

6 8 0 0

2 8 0 0

5 4 0 0

1 8 0 0

7 8 0 0

8 8 0 0

3 7 0 0

6 5 0 0

4 7 0 0

9 0 0

2 6 0 0

5 3 0 0

7 6 0 0

3 8 0 0

4 7 0 0

1 8 0 0

2 9 0 0

3 8 0 0

2 8 0 0

1 5 0 0

2 8 0 0

3 7 0 0

3 7 0 0

2 8 0 0

5 7 0 0

4 8 0 0

7 0 0

1 9 0 0

2 9 0 0

6 0 0

4 6 0 0

1 5 0 0

2 4 0 0
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8 0 0

1 5 0 0

2 7 0 0 4 7 0 0

6 0 0 0

7 0 0 0

9 0 0 0

8 0 0 0 1 0 0 0 04 0 0 0

1 0 0 0 0

1 0 0 0 0

1 0 0 0 0

1 7 0 0

5 9 0 0

4 8 0 0

1 4 0 0

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

2 6 0 0

3 9 0 0

2 7 0 0

1 6 0 0

5 3 0 0

6 3 0 0

5 1 0 0

7 4 0 0 3 2 0 06 1 0 0

3 6 0 0

2 5 0 0

3 8 0 0

1 9 0 0

5 1 0 0

6 4 0 0

9 2 0 0

7 3 0 0 5 2 0 08 2 0 0

9 0 0

1. Oldd meg a feladatokat! Az eredményeket rendezd növekvő sorrendbe!
Karikázd be azokat a számokat, amelyeket a nagyobb ezres 
számszomszédjára kerekítjük!

2 9 0 0 +  5 0 0 =

3 4 0 0 - 1 5 0 0 =

3 5 0 0 + 3 8 0 0 =

5 2 0 0 -  8 0 0 =

7 1 0 0 - 4 4 0 0 =

 8 0 0 + 5 6 0 0 =

8 1 0 0 -  5 0 0 =

1 7 0 0 + 2 5 0 0 =

2. Pótold a hiányzó számokat! A vízszintesen és függőlegesen összeadott   
három szám összegét a sorok végén és az oszlopok alatt találod!

Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

matrica

matrica

matrica

matrica

3 4 0 0

1 9 0 0

7 3 0 0

4 4 0 0

2 7 0 0

6 4 0 0

7 6 0 0

4 2 0 0

1 9 0 0 2 7 0 0 3 4 0 0 4 2 0 0 4 4 0 0 6 4 0 0 7 3 0 0 7 6 0 0

3 5 0 0

3 8 0 0 3 8 0 02 4 0 0

2 7 0 0

1 4 0 0

1 6 0 0 3 9 0 0

3 8 0 0

1 6 0 0

1 8 0 0

8 0 0

1 7 0 0 7 0 0

1 8 0 0

9 0 0

1 5 0 0

8 0 0

3 9 0 0

Matematika
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Gyakorlófeladatok

4. Kikötő
1. 

2. 



2 5 0 0 +  2 7 0 =

5 8 0 0 +  1 1 0 =

9 3 0 0 +  3 8 0 =

3 4 0 0 +  2 3 0 =

 4 5 0 + 6 2 0 0 =

 1 6 0 + 4 6 0 0 =

 5 9 0 + 8 1 0 0 =

 2 2 0 + 1 7 0 0 =

7 5 0 0 +  3 4 0 =

2 4 0 0 +  1 8 0 =

 3 7 0 + 5 2 0 0 =

 4 5 0 + 3 3 0 0 =

9 1 0 0 +  7 3 0 =

 4 1 0 + 4 4 0 0 =

6 5 0 0 +  2 6 0 =

 3 9 0 + 1 6 0 0 =

 6 4 0 + 8 2 0 0 =

7 3 0 0 +  4 7 0 =

 3 2 0 + 2 1 0 0 =

5 4 0 0 +  2 9 0 =

4 3 2 0 +  3 0 0 =

7 2 8 0 +  5 0 0 =

2 1 7 0 +  4 0 0 =

1 6 3 0 +  2 0 0 =

 3 0 0 + 5 4 6 0 =

 1 0 0 + 9 5 4 0 =

 2 0 0 + 3 3 5 0 =

 4 0 0 + 6 2 1 0 =

8 7 9 0 +  1 0 0 =

7 1 8 0 +  6 0 0 =

 3 0 0 + 2 6 2 0 =

 2 0 0 + 5 5 3 0 =

1 4 6 0 +  4 0 0 =

 7 0 0 + 9 2 4 0 =

4 1 7 0 +  3 0 0 =

 5 0 0 + 6 3 5 0 =

 4 0 0 + 8 5 1 0 =

3 6 9 0 +  2 0 0 =

 3 0 0 + 7 4 2 0 =

2 1 8 0 +  4 0 0 =

Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

matrica

2 7 7 0

5 9 1 0

9 6 8 0

3 6 3 0

6 6 5 0

4 7 6 0

8 6 9 0

1 9 2 0

7 8 4 0

2 5 8 0

5 5 7 0

3 7 5 0

9 8 3 0

4 8 1 0

6 7 6 0

1 9 9 0

8 8 4 0

7 7 7 0

2 4 2 0

5 6 9 0

4 6 2 0

7 7 8 0

2 5 7 0

1 8 3 0

5 7 6 0

9 6 4 0

3 5 5 0

6 6 1 0

8 8 9 0

7 7 8 0

2 9 2 0

5 7 3 0

1 8 6 0

9 9 4 0

4 4 7 0

6 8 5 0

8 9 1 0

3 8 9 0

7 7 2 0

2 5 8 0

Matematika
4. osztály

11

Összeadás ezresátlépés nélkül

4. Kikötő



3 9 4 0 - 2 0 0 =

6 5 1 0 - 3 0 0 =

8 7 6 0 - 4 0 0 =

2 8 5 0 - 5 0 0 =

9 6 3 0 - 3 0 0 =

1 4 2 0 - 2 0 0 =

7 3 8 0 - 1 0 0 =

4 9 7 0 - 6 0 0 =

5 7 9 0 - 5 0 0 =

8 6 1 0 - 2 0 0 =

6 8 3 0 - 4 0 0 =

3 7 4 0 - 3 0 0 =

2 5 6 0 - 2 0 0 =

9 5 5 0 - 4 0 0 =

1 3 2 0 - 3 0 0 =

7 4 8 0 - 1 0 0 =

5 9 6 0 - 5 0 0 =

8 5 1 0 - 1 0 0 =

4 8 7 0 - 3 0 0 =

2 6 3 0 - 4 0 0 =

5 7 0 0 - 4 2 0 =

8 4 0 0 - 2 5 0 =

7 8 0 0 - 3 7 0 =

2 5 0 0 - 1 4 0 =

9 6 0 0 - 2 3 0 =

6 9 0 0 - 5 6 0 =

4 3 0 0 - 1 9 0 =

1 7 0 0 - 2 8 0 =

3 4 0 0 - 3 1 0 =

5 8 0 0 - 4 5 0 =

7 5 0 0 - 2 2 0 =

2 6 0 0 - 3 7 0 =

8 9 0 0 - 4 3 0 =

6 7 0 0 - 5 9 0 =

9 3 0 0 - 2 4 0 =

4 8 0 0 - 1 1 0 =

5 6 0 0 - 4 6 0 =

3 9 0 0 - 3 5 0 =

7 7 0 0 - 6 2 0 =

1 4 0 0 - 1 8 0 =

Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

matrica

matrica
matrica

3 7 4 0

6 2 1 0

8 3 6 0

2 3 5 0

9 3 3 0

1 2 2 0

7 2 8 0

4 3 7 0

5 2 9 0

8 4 1 0

6 4 3 0

3 4 4 0

2 3 6 0

9 1 5 0

1 0 2 0

7 3 8 0

5 4 6 0

8 4 1 0

4 5 7 0

2 2 3 0

5 2 8 0

8 1 5 0

7 4 3 0

2 3 6 0

9 3 7 0

6 3 4 0

4 1 1 0

1 4 2 0

3 0 9 0

5 3 5 0

7 2 8 0

2 2 3 0

8 4 7 0

6 1 1 0

9 0 6 0

4 6 9 0

5 1 4 0

3 5 5 0

7 0 8 0

1 2 2 0

Matematika
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Kivonás ezresátlépés nélkül



1. Kösd össze a számokat a bontott alakjukkal!

3 s z + 7 E + 1 0 e

4 E + 8 s z + 7 t + 0 e

2 s z + 5 E + 5 0 e

7 E + 1 s z + 3 0 e

2 E + 5 2 t + 0 e

8 4 s z + 0 e + 6 t

3 2 0 0 + 4 5 0 =

7 6 9 0 - 6 0 0 =

8 1 3 0 + 5 0 0 =

2. Írd a számfeladatok eredményeit a megfelelő helyre!

4 5 0 0 -  4 6 0 =

 2 9 0 + 7 7 0 0 =

2 8 0 0 -  5 2 0 =

4870

7130

2520

8460

7310

5250

3900<    <7500

3700       1950

7800<    <9400

< <

Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

matrica

matrica

matrica

3 6 5 0

7 0 9 0

8 6 3 0

4 0 4 0

7 9 9 0

2 2 8 0

4 0 4 0
7 0 9 0

2 2 8 0
3 6 5 0

7 9 9 0
8 6 3 0

Matematika
4. osztály
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Gyakorlófeladatok

1. 

2. 



3 7 0 0 +  5 3 0 =

5 9 0 0 +  4 8 0 =

1 6 0 0 +  5 4 0 =

8 5 0 0 +  8 1 0 =

 6 5 0 + 4 8 0 0 =

 7 2 0 + 6 4 0 0 =

 6 7 0 + 2 7 0 0 =

 3 6 0 + 6 9 0 0 =

7 6 0 0 +  6 9 0 =

3 8 0 0 +  4 1 0 =

 9 4 0 + 1 5 0 0 =

 7 5 0 + 8 7 0 0 =

5 4 0 0 +  9 2 0 =

 9 3 0 + 4 6 0 0 =

8 8 0 0 +  3 6 0 =

 7 8 0 + 2 9 0 0 =

 8 7 0 + 7 5 0 0 =

6 7 0 0 +  9 9 0 =

 8 5 0 + 3 6 0 0 =

1 8 0 0 +  5 1 0 =

5 8 7 0 +  5 0 0 =

7 5 2 0 +  7 0 0 =

4 7 6 0 +  6 0 0 =

2 9 5 0 +  3 0 0 =

 8 0 0 + 1 4 9 0 =

 9 0 0 + 8 6 3 0 =

 6 0 0 + 3 8 1 0 =

 8 0 0 + 6 5 4 0 =

5 7 8 0 +  7 0 0 =

2 6 2 0 +  5 0 0 =

 4 0 0 + 4 9 7 0 =

 7 0 0 + 7 8 3 0 =

8 5 5 0 +  9 0 0 =

 5 0 0 + 1 7 6 0 =

6 6 9 0 +  6 0 0 =

 8 0 0 + 3 9 1 0 =

 7 0 0 + 5 5 8 0 =

4 8 7 0 +  4 0 0 =

 9 0 0 + 7 7 3 0 =

8 4 2 0 +  9 0 0 =

Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

matrica
matrica

matrica

matrica

4 2 3 0

6 3 8 0

2 1 4 0

9 3 1 0

5 4 5 0

7 1 2 0

3 3 7 0

7 2 6 0

8 2 9 0

4 2 1 0

2 4 4 0

9 4 5 0

6 3 2 0

5 5 3 0

9 1 6 0

3 6 8 0

8 3 7 0

7 6 9 0

4 4 5 0

2 3 1 0

6 3 7 0

8 2 2 0

5 3 6 0

3 2 5 0

2 2 9 0

9 5 3 0

4 4 1 0

7 3 4 0

6 4 8 0

3 1 2 0

5 3 7 0

8 5 3 0

9 4 5 0

2 2 6 0

7 2 9 0

4 7 1 0

6 2 8 0

5 2 7 0

8 6 3 0

9 3 2 0

Matematika
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Összeadás ezresátlépéssel

5. Kikötő



3 2 3 0 - 4 0 0 =

6 4 5 0 - 8 0 0 =

7 5 1 0 - 6 0 0 =

9 3 8 0 - 7 0 0 =

2 6 4 0 - 9 0 0 =

5 1 7 0 - 3 0 0 =

8 2 2 0 - 5 0 0 =

4 3 6 0 - 4 0 0 =

1 7 9 0 - 9 0 0 =

3 5 4 0 - 7 0 0 =

9 4 1 0 - 6 0 0 =

2 1 8 0 - 5 0 0 =

6 6 3 0 - 8 0 0 =

7 2 5 0 - 3 0 0 =

8 3 7 0 - 6 0 0 =

5 4 2 0 - 7 0 0 =

4 5 6 0 - 8 0 0 =

3 6 9 0 - 7 0 0 =

9 1 4 0 - 9 0 0 =

1 3 1 0 - 5 0 0 =

5 2 0 0 - 4 3 0 =

8 5 0 0 - 7 5 0 =

3 1 0 0 - 5 6 0 =

7 4 0 0 - 8 1 0 =

9 7 0 0 - 9 2 0 =

2 3 0 0 - 6 7 0 =

6 2 0 0 - 5 4 0 =

4 6 0 0 - 8 9 0 =

1 4 0 0 - 6 8 0 =

8 1 0 0 - 3 5 0 =

7 5 0 0 - 8 1 0 =

3 3 0 0 - 5 2 0 =

5 7 0 0 - 8 7 0 =

2 2 0 0 - 7 3 0 =

9 4 0 0 - 5 4 0 =

6 6 0 0 - 9 6 0 =

4 1 0 0 - 6 9 0 =

8 3 0 0 - 4 5 0 =

5 5 0 0 - 9 2 0 =

7 2 0 0 - 6 8 0 =

Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

matrica

matrica

2 8 3 0

5 6 5 0

6 9 1 0

8 6 8 0

1 7 4 0

4 8 7 0

7 7 2 0

3 9 6 0

8 9 0

2 8 4 0

8 8 1 0

1 6 8 0

5 8 3 0

6 9 5 0

7 7 7 0

4 7 2 0

3 7 6 0

2 9 9 0

8 2 4 0

8 1 0

4 7 7 0

7 7 5 0

2 5 4 0

6 5 9 0

8 7 8 0

1 6 3 0

5 6 6 0

3 7 1 0

7 2 0

7 7 5 0

6 6 9 0

2 7 8 0

4 8 3 0

1 4 7 0

8 8 6 0

5 6 4 0

3 4 1 0

7 8 5 0

4 5 8 0

6 5 2 0

Matematika
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Kivonás ezresátlépéssel



1800
+560

+2000 +900
-140 -800

-1000

+700

+280

-840

-3000

+5600

+4000-650-900-6000
+4500

+3800

-600

+500

-4000
+2700

+5000

+650

-7000

+3000

-500

7650

Folytasd a számolást!

Ügyesen dolgoztál! Válassz jutalommatricát, és ragaszd ide!                                                 

A végére
értél!

Ügyes vagy!

matrica

matrica

matrica

2360 4360
5260

5120
4320

3320

4020

4300

3460

460
6060

8300
6750750

5250
4550

3950
8250

7750
4450

450

3150

8150

8800

1800
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Partraszállás


